
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περί ανάκλησης της απόφασης ένταξης του επενδυτικού σχεδίου με κωδικό 
ΗΠΔΕ 146/30.11.2023 και τίτλο «Αναβάθμιση – Εκσυγχρονισμός των 
εγκαταστάσεων του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου» 
 
Με την υπ’ αριθμό 1161 της από 21/01/2026 απόφαση της Υπουργού 
Τουρισμού κα. Όλγας Κεφαλογιάννη ανακοινώθηκε η ανάκληση της απόφασης 
ένταξης του επενδυτικού σχεδίου με τίτλο «Αναβάθμιση – Εκσυγχρονισμός των 
εγκαταστάσεων του Εθνικού Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου» (Κωδικός ΗΠΔΕ: 
146/30.11.2023) του δικαιούχου «ΕΘΝΙΚΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΣΕΛΙΟΥ», για τους κάτωθι λόγους όπως αναφέρονται αυτολεξεί στην εν λόγω 
απόφαση :  
• Σύμφωνα με την παρ. 15.1 της υπ’ αρ. 26393/23.12.2025 (ΑΔΑ: 
ΨΛΥΩ465ΧΘΟ-ΜΚΟ) απόφασης της Υπουργού Τουρισμού με θέμα: “4η 
τροποποίηση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή 
αιτήσεων ενίσχυσης – Οδηγού Εφαρμογής του προγράμματος κρατικής 
ενίσχυσης “Αναβάθμιση των Εγκαταστάσεων Χιονοδρομικών Κέντρων” «οι 
δικαιούχοι προβαίνουν σε έναρξη εργασιών και υποβάλουν στον ΦΥ αίτηση 
καταβολής της ενίσχυσης ή έχουν αιτηθεί και λάβει σχετική παράταση, η οποία 
δεν μπορεί να ξεπερνά τους τρεις μήνες εκτός των περιπτώσεων ανωτέρας 
βίας οι οποίες εξετάζονται κατά περίπτωση. Σε αντίθετη περίπτωση οφείλουν 
να παραιτηθούν από την υλοποίηση της επένδυσης, διαφορετικά η εγκριτική 
απόφαση ανακαλείται. Ο δικαιούχος έχει τη δυνατότητα να υποβάλει μέχρι 
πέντε (5) αιτήματα παράτασης της ανωτέρω προθεσμίας, με το κάθε ένα από 
τα οποία δεν μπορεί να αιτείται παράταση που ξεπερνά τους τρεις μήνες.».  
• Ο δικαιούχος επενδυτής έχει ήδη υποβάλει πέντε (5) αιτήματα παράτασης, 
για τα οποία εκδόθηκαν αντίστοιχες αποφάσεις τροποποίησης της Απόφασης 
Έγκρισης της Αίτησης Ενίσχυσης του Επενδυτικού Σχεδίου με τίτλο 
«Αναβάθμιση – Εκσυγχρονισμός των εγκαταστάσεων του Εθνικού 
Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου» (Κωδικός ΗΠΔΕ: 146/30.11.2023) στο 
υποέργο SUB2: «ΟΡΕΙΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5153455) της 
Δράσης 16931 «Τουριστική Ανάπτυξη» του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - 
NextGeneration EU» (Γ23, Γ29, Γ34, Γ38, Γ42) 
• Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής του πρώτου αιτήματος καταβολής της 
ενίσχυσης σύμφωνα με την (Γ42) απόφαση 5ης τροποποίησης, ήταν 
03.12.2025, η οποία παρήλθε δίχως ο δικαιούχος να υποβάλει σχετικό αίτημα 
καταβολής. 
Μετά ταύτα διαπιστώνεται παραβίαση του ουσιώδους όρου της κατά τα ως άνω 
πρόσκλησης και δη του όρου 13 κατά το σχετικό 45, η οποία δικαιολογεί 
πλήρως την απένταξη του επενδυτικού σχεδίου. 
Με το παρόν ενημερώνουμε ότι ως νέα διοίκηση του ΝΠΔΔ «Εθνικό 
Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου» έχουμε αναλάβει καθήκοντα την 16η Δεκεμβρίου 
2025 με το ΦΕΚ 1632/ΥΟΔΔ/16-12-2025 και συσταθήκαμε σε σώμα την 
21/12/2025.  
Από την παραπάνω απόφαση της Υπουργού κας Όλγας Κεφαλογιάννη 
προκύπτει ότι καταληκτική ημερομηνία υποβολής του σχετικού πρώτου 
αιτήματος καταβολής της ενίσχυσης ήταν η 03/12/2025, η οποία παρήλθε δίχως 
ο δικαιούχος να υποβάλλει σχετικό αίτημα καταβολής. Συνέπεια τούτου, κατά 
την εν λόγω απόφαση ήταν η απένταξη του επενδυτικού σχεδίου. 



Η  παραπάνω απόφαση στερεί μια τεράστια ευκαιρία ανάπτυξης και 
αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών του Χιονοδρομικού Κέντρου 
Σελίου, αλλά και της ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής με την επιμήκυνση της 
περιόδου λειτουργίας και την προσέλκυση νέων τουριστικών επενδύσεων.  
Σε πλήρη ευθυγράμμιση και άριστο συντονισμό μεταξύ του Αν. Υπουργού κ. 
Ιωάννη Βρούτση και της διοίκησης του Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου θα 
εξετάσουμε τις δυνατότητες που από εδώ και πέρα μας παρέχονται για την 
ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του Χιονοδρομικού κέντρου.  
Επίσης, σε στενή και εποικοδομητική συνεργασία με την εποπτεύουσα αρχή / 
Υπουργείο Αθλητισμού, θα αναζητήσουμε οποιοδήποτε χρηματοδοτικό 
εργαλείο με γνώμονα την βιώσιμη ανάπτυξη του Χιονοδρομικού μας Κέντρου.   
Ευχόμαστε μια χαρούμενη χιονοδρομική χρονιά με ασφαλείς καταβάσεις. 
 

Η Επιτροπή Διοίκησης του Ε.Χ.Κ. Σελίου 


